

# 无证驾报废车撞倒俩老太

## 造成一死一伤,司机肇事逃逸并将车藏进养猪场

肇事车被董某藏在养猪场并用秸秆遮掩。  
通讯员 高俊 摄



本报96706热线消息(见习记者王兴飞 通讯员 高俊) 近日,章丘市相公庄镇发生一起恶性肇事逃逸案,肇事司机董某无证驾驶一辆报废面包车,撞倒两位六十多岁的老太太并致一死一伤。事故发生后,董某驾车逃匿并将车藏于偏僻的养猪场内。

事故发生在章丘市相公庄镇东北的大康村。12月10日下午5点10分左右,大康村两位60多岁的老太太正分别用独轮车推着玉米秸秆准备回家做饭。不料刚来到大康村东路口,一辆白色的面包车就从后面高速撞了过来,走在后面的老太太随即被撞倒在路旁,而前面的老太太被撞倒后还没爬

起来,白色面包车就扬长而去。

章丘市公安局交警大队接警紧急赶到事故现场后发现,路面上除了散乱的秸秆和零碎的玻璃外,几乎没有留下任何线索。而因颅内受伤严重,一位老太太被送往医院后抢救无效死亡。

由于事故发生时天已经黑了,民警在现场没找到任何目击者,这给追查肇事司机带来了很大难度。

交警大队事故中队的民警们初步讨论后决定立即兵分两路,一路民警在事发地带排查白色面包车,一路民警则借助前期章丘市公安局在各村口设立的摄像头查看相关监控录像。

经过多渠道侦查,民警们最终将

目标锁定在了三辆白色面包车上。通过逐一排查,16日下午肇事司机董某终于落网。

据肇事司机董某讲,当日他驾驶刚从旧货市场花5000元钱购买的报废面包车准备前往章丘市区,没想到刚到大康村东路口就撞倒了两个人。考虑到自己是无牌无证驾驶报废车的事实,为了躲避监控探头,董某行至大康村三岔路口又折回头向北,将车开到距离事发现场6公里外的相公庄镇巡检村附近。等到夜里10点多,董某又沿着公路折回家,并将车藏在偏僻养猪场内用玉米秸秆遮掩。

目前,肇事司机董某已被章丘市公安局交警大队依法刑事拘留。

带家人堵截私奔的丈夫

## 刺瞎“小三”左眼被判四年

本报96706热线消息(记者廖雯颖 通讯员 李明君 崔建国) 丈夫带“小三”私奔到外地,妻子带领家人追踪堵截,厮打过程中将“小三”左眼刺瞎。日前平阴法院作出判决,妻子以故意伤害罪被判处有期徒刑四年。

2010年春节后,辽宁省铁岭市的霍霞到泰安打工,结识了打工男子郝晓亮。在郝晓亮的追求下,两人恋爱同居。两个月后,郝晓亮却告诉霍霞一个令她震惊的消息,郝晓亮在肥城的老家已经有了老婆孩子。郝晓亮又称,自己跟妻子王玲玲的婚事是父母包办的,没有感情,将来一定和王玲玲离婚娶霍霞。觉得自己受到欺骗,本想离开郝晓亮,又抵挡不住郝晓亮的下跪哀求,霍霞最终原谅了郝晓亮,寄希望于郝晓亮与妻子离婚后娶她。

没多久,郝晓亮在外有了“小三”的消息传到妻子王玲玲的耳朵里。王玲玲和郝晓亮大闹了几次,表示一定不会让这对“野鸳鸯”安宁。为了躲避王玲玲的追查,2011年3月,郝晓亮和霍霞来

到平阴县城打工。然而没过多久,霍霞发现王玲玲在居住的小区附近出现,两人商量决定赶紧搬家。

还没等他们搬家,2011年8月,王玲玲带着十多个家人赶到,将郝晓亮和霍霞堵在屋内。愤怒的王玲玲手持砖头将两人合影的镜框砸烂。郝晓亮与王玲玲发生激烈的争吵,王玲玲随手拾起一根长约1米的摔坏的相框边条追打郝晓亮,霍霞上前阻拦,没想到王玲玲的木条正好刺来,扎在霍霞的左眼上。霍霞疼痛难忍,躺在地上打滚,血流了一地。王玲玲一看惹了祸,便和其他人七手八脚地将霍霞抬到了医院。虽经救治,霍霞的左眼失明。

霍霞报警后,公安机关将王玲玲拘留,之后检察机关以故意伤害罪向平阴法院对王玲玲提起公诉。法院审理认为,王玲玲的行为构成故意伤害罪。本案虽因婚姻矛盾引发,但王玲玲未赔偿被害人霍霞且未取得霍霞的谅解,不宜适用缓刑,遂判处王玲玲有期徒刑四年。

(本文当事人系化名)

**天材教育**  
WWW.JINANTIANCAI.COM  
济南市天材教育培训学校

鲁济招广字(20120128)  
泉城八年一对一个性化辅导机构

# 60天精品方案 完胜中高考一轮复习

**抓住一轮复习,莫要输在起跑线上!!**

初、高三一轮复习非常重要,是整个中高考复习的基础和关键,起着承上启下的作用。只有系统构筑完整知识体系,打下坚实基础,才能在第二、第三轮复习中游刃有余。

**30天高效冲刺学业水平考**

把脉高中学业水平考,依据考试要求,针对性强化辅导,专辅知识漏洞和薄弱点,快速查漏补缺、扫清知识盲区,一对一量身定制30天高效冲刺方案,自信应考!!

**60天精品提升方案**

一对一量身打造60天专属提升方案,紧扣“考纲”,即查即补,抓住核心知识点,高效提升!!

抓住高三一轮复习,数百万人中争做一飞冲天的“黑马”!!

- > 2012年全国参加普通高考的考生 **9000000**人有余!
- > 2012年山东省参加普通高考的考生有 **497000**多人!
- > 高考试题的 **80%**是基础知识, **20%**是稍难点的综合题!
- > **60天**冲刺, **30%**的时间帮你抓住 **80%**的知识点!

量身打造一对一专属方案

**180天冲刺中高考**

- 享 全程个性化
- 享 教研同步化
- 享 服务透明化
- 享 培优体系化



就近  
校区  
选择

山师校区: 88343766 | 山大校区: 88340033 | 舜耕校区: 88343733  
大观校区: 88340388 | 槐荫校区: 88340368 | 阳光校区: 88340055